
ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

 

Às nove horas do dia dez de dezembro de dois mil e vinte   quatro, presentes os 

Senhores Vereadores (as):Teodoro Carvalho Barros, José Ruimar Diniz Raposo, 

Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar , José Ivonildo de 

Vasconcelos ,Valeria Noleto Xavier Oliveira Pinheiro, Vereadores Ausentes: 

Erinaldo Lopes dos Santos,Lanna dos Santos de Oliveira, Levi Coelho 

Marinnho,Edimilson Pinheiro Vargas .Com número legal e sob a proteção de Deus, o 

Sr. Presidente Teodoro Carvalho Barros, declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

a vereadora Valeria Noleto Xavier Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica em Mateus 

cap.22 versículos 37 ao 40. Pequeno Expediente:  Não houve apresentação e nem 

leitura de matéria .Grande Expediente: : O Senhor  Presidente em Exercício Teodoro 

Carvalho Barros cumprimentou a todos, desejou uma feliz ano novo a todos os seus 

companheiros e a toda a sua família e logo em seguida  passou o uso da palavra ao 

vereador Ivonildo de Vaconcelho que em seguida falou que estava se despedindo mas 

que não deixará de visita-los a cada um dos seus amigos que construiu nessa longa 

caminhada O vereador José Ruimar agradeceu a cada mandato que ele exerceu aos 

munícipes de Sitio Novo, que o sentimento dele é só gratidão. A vereadora Valeria 

Noleto agradeceu a Deus pela a oportunidade de esta reunidos em poder confraternizar 

com esse momento juntos. O vereador Pedro Arimar agradeceu pela oportunidade em 

está na sessão de encerramento e ressaltou a amizade que fez com cada amigo vereador, 

uma amizade construída com muito trabalho, em seguida agradeceu a atenção e o 

cuidado de todos os funcionários da casa. O vereador Max Barbosa mencionou o quão 

admira o companheiro amigo José Ivonildo, ele é uma pessoa do coração gigante. E 

que o Pedro Arimar também através do seu empenho terá bastante sucesso em sua 

trajetória, porque quando agente almeja algo agente consegue. O vereador Leonel 

Sigmar Sousa Reis informou que ele se sente uma pessoa honrada e agradecido por 

ter conseguido o que ele almejou que foi a reeleição, agradeceu a cada voto de 

confiança na qual ele lhe foi acreditado. E nada mais havendo a explanar O Senhor 

Presidente Teodoro Carvalho Barros, declarou encerrada a presente sessão, e para 

constar Lanna Santos de Oliveira, 1ª Secretária, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa 

Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme 

vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZ DIAS 

DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS   MIL E VINTE E QUATRO 


